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KẾ HOẠCH 
Tuyển chọn và bồi dưỡng học sinh giỏi năm học 2018 - 2019
 





      Thực hiện công văn số: 277/SGDĐT - QLCL ngày 23 tháng 2 năm 2017 về việc tổ chức kỳ thi chọn học sinh giỏi cấp THPT từ năm học 2017 – 2018 trở đi của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Nông;
     Thực hiện công văn số 176/ SGDĐT - QLCL ngày 29 tháng 1 năm 2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Nông  về việc điều chỉnh lịch thi học sinh giỏi cấp THPT năm học 2017 – 2018; 

Thực hiện kế hoạch năm học của trường THPT Phan Đình Phùng;
Trường THPT Phan Đình Phùng xây dựng kế hoạch tuyển chọn, bồi dưỡng học sinh giỏi cấp tỉnh và Olympic năm học 2018 - 2019 như sau: 
 
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích:
- Bồi dưỡng, bổ sung và nâng cao kiến thức cho học sinh giỏi của trường, phát huy tinh thần sáng tạo và tự học, tự rèn luyện của các em.
- Chuẩn bị tốt cho kỳ thi HS giỏi cấp tỉnh, học sinh giỏi Olympic 30/4 cấp khu vực và học sinh giỏi Olympic 23/3 cấp tỉnh năm học 2018 – 2019.
- Đẩy mạnh hoạt động dạy, tăng tỷ lệ học sinh giỏi của trường, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường.
2. Yêu cầu:
          - Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch, tổ chức tuyển chọn đội tuyển và phân công giáo viên có kinh nghiệm bồi dưỡng ngay từ tháng 8 năm học 2018 - 2019.
- Các thầy cô giảng dạy nhiệt tình có trách nhiệm, học sinh nghiêm túc học tập, cố gắng phấn đấu để nâng cao tỷ lệ học sinh giỏi của trường. Giáo viên được phân công lên lớp phải có kế hoạch giảng dạy, bài soạn, sách tham khảo, đảm bảo chất lượng dạy và học.
- Việc bồi dưỡng học sinh giỏi trong nhà trường cần phải mang tính lâu dài, tính kế thừa để đạt kết quả cao.
- Học sinh đăng ký dự thi phải đảm bảo đúng đối tượng do sở GD – ĐT Đăk Nông quy định.
           - Giáo viên và học sinh thực hiện nghiêm túc, thống nhất kế hoạch đã được xây dựng.
II. Nội dung kế hoạch
1. Đối tượng dự thi
Học sinh cấp THPT  có kết quả năm học 2017 - 2018 xếp loại học lực và hạnh kiểm từ khá trở lên  và môn bồi dưỡng phải đạt điểm trung bình môn cả năm từ 7,5 trở lên đối với các môn Toán, Lý, Hóa, Sinh; từ 7,0 trở lên đối với các môn còn lại. Mỗi HS chỉ được đăng ký tham gia dự thi, ôn tập một môn.
2. Kế hoạch, thời gian thi
2.1. Thi học sinh giỏi cấp trường:
-   Nộp danh sách tham gia ôn tập học sinh giỏi cấp tỉnh trước ngày 15/9/2018 (tổ trưởng chuyên môn tập hợp và nộp lại T.Quí trước ngày 15/9/2018) .
-  Thời gian ôn tập từ ngày bắt đầu tuyển chọn và bồi dưỡng từ ngày 01/9/2018 đến hết ngày 03/04/2019 đối với HSG Olympic 30/4 cấp khu vực, đến ngày 12/4/2019 đối với HSG cấp tỉnh vào chiều thứ  6 và thứ 7 hàng tuần. Tổ chuyên có thể bố trí thời gian hợp lý trong kế hoạch (Khuyến khích giáo viên tăng cường thêm tiết dạy cho học sinh, đặc biệt vào các buổi học sinh chỉ học môn thể dục – học sinh chỉ học 2 tiết).
- Lịch học cụ thể: Giáo viên được phân công thông báo cho HS và học đúng sơ đồ phòng học, thời gian đã quy định nếu thay đổi phải báo cáo Lãnh đạo trực. 
- Phòng bồi dưỡng tại các phòng bộ môn.
- Thời gian dự thi cấp trường, đề thi, đáp án : (sẽ có kế hoạch cụ thể sau).
- Giáo viên tăng cường hướng dẫn, cung cấp tài liệu cho học sinh tự ôn tập ở nhà. 
2.2. Thi học sinh giỏi cấp tỉnh
 Thi học sinh giỏi tỉnh (công văn 176 của SGD đính kèm) 
2.3 Thi học sinh giỏi Olympic 30/4 cấp khu vực đối với học sinh lớp 10; 11.
- Cấp tỉnh dự kiến vào tháng 2/2019 tại trường THPT chuyên Nguyễn Chí Thanh, thị xã Gia Nghĩa.

- Cấp khu vực dự kiến vào đầu tháng 4/2019 tại trường THPT chuyên Lê Hồng Phong, TP.HCM. 
3. Nội dung, chương trình học:
- Giáo viên bộ môn được phân công xây dựng kế hoạch ôn tập, soạn bài theo chương trình sách giáo khoa nâng cao và theo chương trình chuyên.
- Định hướng theo cấu trúc đề thi chọn học sinh giỏi quốc gia, học sinh giỏi Olympic các năm liền kề. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Đối với lãnh đạo
- Duyệt kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi của các tổ chuyên môn; 
- Tổ chức, chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, sắp xếp thời khoá biểu, địa điểm giảng dạy và học tập, tìm nguồn kinh phí chi trả, khen thưởng cho giáo viên.
2. Đối với tổ trưởng chuyên môn:
- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng học sinh giỏi, đặc biệt chú trọng nội dung, chương trình chuyên sâu, kế hoạch phải được Hiệu trưởng phê duyệt hoặc ủy quyền cho Phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn phê duyệt, lưu trữ tại trường, công khai trên bảng thông báo của nhà trường. 
- Kế hoạch phải được triển khai kịp thời đến giáo viên trong tổ để thực hiện. Kế hoạch phải nêu được mục tiêu đối với giáo viên, học sinh, chỉ tiêu phấn đấu của tổ, kế hoạch thực hiện, xây dựng chương trình, lộ trình, thời gian thực hiện, người thực hiện và các giải pháp để đạt được mục tiêu đó, các đề xuất, kiến nghị nếu có. Nộp kế hoạch trước ngày 30/09/2018 (Nộp bản in tại văn thư nhà trường và bản mềm tại Gmail của thầy Quí phụ trách).
- Tổ chuyên môn tổ chức nghiên cứu, sưu tầm tài liệu, biên soạn thành các chuyên đề trình hiệu trưởng phê duyệt và tiến hành bồi dưỡng theo kế hoạch bồi dưỡng của tổ đã được phê duyệt.
- Tổ tưởng phải có trách nhiệm theo dõi, kiểm tra, đôn đốc, giám sát việc bồi dưỡng học sinh giỏi của giáo viên bồi dưỡng trong tổ, có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, tổ chức kiểm tra học sinh bồi dưỡng theo định kỳ tùy theo chuyên đề của từng tổ nhưng ít nhất phải được 02 lần trước khi thi cấp trường, dựa trên kết quả bài làm của học sinh để điều chỉnh kế hoạch bồi dưỡng cho phù hợp. Báo cáo kịp thời với Lãnh đạo nhà trường.
3. Đối với giáo viên
           - Xây dựng kế hoạch, chương trình, nội dung chuyên đề được phân công, nội dung dạy, kế hoạch kiểm tra, chọn lọc đội tuyển; chịu trách nhiệm về chất lượng, kết quả học tập bộ môn của học sinh trực tiếp tham gia bồi dưỡng. Đề xuất với tổ chuyên môn những giải pháp thích hợp để nâng cao chất lượng trong công tác bồi dưỡng học sinh giỏi của bộ môn phụ trách.
- Thực hiện giảng dạy nghiêm túc, có hiệu quả theo nội dung chương trình kế hoạch, thời khóa biểu đã đăng kí đảm bảo đạt hiệu quả cao. Có trách nhiệm phát hiện học sinh giỏi bộ môn và đề nghị tham gia đội tuyển. Phối hợp tốt với giáo viên chủ nhiệm trong việc phát hiện, theo dõi nề nếp, động viên kịp thời trong công tác bồi dưỡng học sinh giỏi.
- Giáo viên bồi dưỡng phải có trách nhiệm, nhiệt tình, có phương pháp dạy học phù hợp để học sinh có kết quả cao trong các kỳ thi.
Trên đây là kế hoạch tuyển chọn và bồi dưỡng học sinh giỏi năm học 2018 – 2019,  đề nghị các tổ trưởng chuyên môn; giáo viên được phân công; giáo viên chủ nhiệm và học sinh thực hiện nghiêm túc kế hoạch này. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc hoặc đề xuất liên hệ với Lãnh đạo nhà trường để được xem xét, giải quyết kịp thời./.
                                                                             
	Nơi nhận:
	KT.HIỆU TRƯỞNG
 PHÓ HIỆU TRƯỞNG

	· Hiệu trưởng (chỉ đạo);                                                              
· 2 PHT (phối hợp, chỉ đạo);

· Tổ trưởng chuyên môn (t/h);
· Treo thông báo;

· Lưu VT.
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